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12th Geography Lesson 5 Questions in Tamil 
5] கலாச்சார மற்றும் அரசியல் புவியியல் 

1) தீ மிதித்தல் இயற்கை பேரிடகை தடுக்கும் ஒரு வழியாை 

எந்த நாட்டு மக்ைளால் நம்ேப்ேடுகிறது?  

A) சீன மக்ைள்  

B) பநோள மக்ைள்  

C) இலங்கை மக்ைள்  

D) இந்திய மக்ைள்  

2) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - மக்ைள் ைலாச்சாை ரீதியாை ேல்பவறு வழிைளில் 

பவறுேட்டு ைாணப்ேடுகின்றனர்.  

கூற்று 2 - ஒரு ைலாச்சாைம் ேல மாறுேட்ட ைலாச்சாை 

கூறுைகள கைாண்டுள்ளது.  

கூற்று 3 - மதம், கமாழி, ைட்டிடக்ைகல, உணவு, 

கதாழில்நுட்ேம், இகச, சட்டம் போன்றகவ ைலாச்சாைத்தின் 

சில அடிப்ேகடக் கூறுைள் ஆகும்.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லா கூற்றுைளும் சரி  

3) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ஒரு ைலாச்சாை மண்டலம் என்ேது கோதுவான 

மற்றும் தனித்துவம் வாய்ந்த ைலாச்சாை அதிைாைம் கைாண்ட 

புவியின் ஒரு ேகுதியாகும்.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாை பிைபதசங்ைகள வகையறுக்ை 

எவ்வளவு எண்ணிக்கையிலான ைலாச்சாை கூறுைளும் 

ேயன்ேடுத்தப்ேடலாம்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

4) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இஸ்லாமிய ைலாச்சாைம் மண்டலம் 

வடஆப்பிரிக்ைா மற்றும் கதன்பமற்கு ஆசியாவில் 

மில்லியன் ைணக்ைான சதுை கிபலாமீட்டர் ேைப்ேளவில் 

ேைந்து ைாணப்ேடுகின்றது.  

கூற்று 2 - மன்ஹாட்டனில் இைண்டு சதுை கிபலா மீட்டர் 

ேைப்ேளவில் ைாணப்ேடும் ஸ்ோனிஷ் ஹார்கலம் ைலாச்சாைம் 

மண்டலம், மிை சிறிய ைலாச்சாைம் மண்டலம் ஆகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

5) ___________ என்ேது ைலாச்சாை நம்பிக்கைைள் 

மற்றும் சமூை கசயல்ோடுைள் ஒரு குழுவில் இருந்து 

மற்கறாரு குழுவிற்கு ேைவுதல் ஆகும்.  

A) ைலாச்சாை சீைழிவு 

B) ைலாச்சாை ேைவல் 

C) ைலாச்சாை நிலத்பதாற்றம் 

D) ைலாச்சாை பிைபதசம் 

6) இயற்கை மற்றும் மனிதனின் ஒருங்கிகணந்த 

ேகடப்புைகள குறிக்கும் ைலாச்சாை ேண்பு என்று 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது அகைக்ைப்ேடுகிறது?  

A) ைலாச்சாை சீைழிவு 

B) ைலாச்சாை ேைவல் 

C) ைலாச்சாை நிலத்பதாற்றம் 

D) ைலாச்சாை பிைபதசம் 

7) உலை ோைம்ேரியக் குழு எத்தகன வகையான 

ைலாச்சாை நிலத்பதாற்றங்ைகள ைண்டறிந்து 

ஏற்றுக்கைாண்டுள்ளது?  

A) இைண்டு வகை  

B) மூன்று வகை  

C) நான்கு வகை  

D) ஐந்து வகை  

8) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - குறிப்பிட்ட சமூைத்தின் தன்கமகய குறிக்கும் 

ைலாச்சாை கூறுைளுக்கு இகடபய உள்ள கதாடர்புைகள 

ைலாச்சாை கதாடர்பு கவளிப்ேடுத்துகிறது.  

கூற்று 2 - கவவ்பவறு ைாைணிைள் ஒன்பறாடு ஒன்று 

கதாடர்பு கைாள்வதால் ேைவலான ேண்புைள் 

உருவாகின்றன.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

9) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ைலாச்சாைம் என்ேது கமாழி, நம்பிக்கைைள், 

மதிப்புைள், கநறிைள், நடத்கத மற்றும் கோருட்ைகள 

ேகிர்ந்து ஒரு தகலமுகறயிலிருந்து அடுத்த 

தகலமுகறக்கு எடுத்துச் கசல்வகதக் குறிக்கிறது.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாை புவியியல் என்ேது மனித புவியியலில் 

ஒரு பிரிவாகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

10) கீழ்ைண்டவற்றுள் எது ைலாச்சாை கூறு ஆகும்?  

A) கமாழி  

B) ேைக்ைவைக்ைம்  

C) மதிப்புைள்  

D) இகவ அகனத்தும்  

11) உலகில் அதிை கமாழிைகள கைாண்ட நாடு எது?  

A) அகமரிக்ைா  

B) இந்தியா  
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C) ேப்புவா நியூ கினியா  

D) சீனா  

12) இந்திய நாடு எத்தகன கமாழிைகள கைாண்டது?  

A) 700 கமாழிைள்  

B) 720 கமாழிைள்  

C) 760 கமாழிைள்  

D) 780 கமாழிைள்  

13) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - கமாழி ைலாச்சாைத்கத ேைப்பும் ஒரு பிைதான 

ைருவியாகும்.  

கூற்று 2 - கமாழி வைலாற்று ேரிமாற்றத்திலும் 

கேரும்சக்தியாை உள்ளது.  

கூற்று 3 - எந்த ஒரு மக்ைள் குழுகவயும் கதாடர்பு வகல 

மூலம் இகணக்ை முடியும்.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லா கூற்றுைளும் சரி  

14) ேைக்ைவைக்ைம் ேற்றிய கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது 

சரியானது?  

கூற்று 1 - ேைக்ைம் என்ேது சட்டப்ேடி நிறுவப்ேட்ட ஒரு 

குறிப்பிட்ட சமூை அகமப்பில் ைாணப்ேடும் நடத்கத 

கநறிமுகற ஆகும்?  

கூற்று 2 - ேைக்ைவைக்ைம் என்ேது ஒரு நேைால் 

ஏற்றுக்கைாள்ளப்ேட்ட ஒரு கசால்லாகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

15) கநறிமுகற என்ேகதப்ேற்றிய கீழ்க்ைாணும் 

கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - கநறிமுகற என்ேது ஒரு குழுவில் ைாணப்ேடும் 

இயல்ோன வைக்ைமான அல்லது சைாசரியான நல்ல 

அணுகுமுகற மற்றும் நடத்கதகய குறிப்ேதாகும்.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாை கநறிமுகறைள் ைலாச்சாைத்திற்கு 

ைலாச்சாைம் பவறுேடுகிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

16) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - மதிப்புைள் என்ேது ஒரு சமுதாயத்தால் 

ஏற்றுக்கைாள்ளக்கூடிய மற்றும் அங்கீைரிக்ைப்ேட்ட தைம் 

அல்லது நம்பிக்கைைள் ஆகும்.  

கூற்று 2 - ஒரு ைலாச்சாை மதிப்பு என்ேது எது நல்லது, 

சரியானது, நியாயமானது என்ற ைருத்தாகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

17) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ைலாச்சாை ோைம்ேரியம் என்ேது 

ேைக்ைவைக்ைங்ைள், நகடமுகறைள், இடங்ைள், கோருள்ைள், 

ைகல கவளிப்ோடுைள் மற்றும் மதிப்புைள் உள்ளிட்டகவ 

தகலமுகறயிலிருந்து அடுத்த தகலமுகறக்கு எடுத்துச் 

கசல்லும் சமூைம் உருவாக்கிய வாழ்க்கை முகறயின் 

கவளிப்ோடு ஆகும்.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாை ோைம்ேரியம் கேரும்ோலும் 

அறிமுைமில்லாத அல்லது உறுதியான ைலாச்சாை 

ோைம்ேரியமாை கவளிப்ேடுத்தப்ேடுகிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

18) ைலாச்சாை ோைம்ேரியத்கத கீழ்ைாணும் எகதக்கைாண்டு 

பவறுேடுத்தி ைாணலாம்?  

I. உருவாக்ைப்ேட்ட சுற்றுச்சூைல் 

II. இயற்கை சுற்றுச்சூைல் 

III. ைகலப் கோருள்ைள் 

IV. ஆவணங்ைள் 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

19) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ைலாச்சாை ேன்முைத்தன்கம கவவ்பவறு 

ைலாச்சாைங்ைகள குறிக்கிறது. அது ஒவ்கவாருவருக்கும் 

இகடபய உள்ள பவறுோடுைளுக்கு மதிப்ேளிக்கிறது.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாை ேன்முைத்தன்கம முக்கியமானது 

ஏகனனில் ேணிபுரியும் இடங்ைளில் ேல்பவறு 

ைலாச்சாைங்ைள் மற்றும் இன குழுக்ைள் ைாணப்ேடுகின்றன.  

கூற்று 3 - ைலாச்சாை ேண்புைகள ஒருவரிடமிருந்து 

மற்கறாருவர் ைற்றுக்கைாள்ளலாம்.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லா கூற்றுைளும் சரி  

20) ைலாச்சாைப் ேண்புைள் குறித்த கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் 

எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ைலாச்சாை ேண்புைள் என்ேது சமூை மக்ைளால் 

கேறப்ேட்ட மனித கசயல்ைளின் தன்கமயாகும். இது 

ேல்பவறு தைவல் கதாடர்புைள் வழியாை ேைவுகிறது.  

கூற்று 2 - ைலாச்சாைத்தின் ஒரு ேகுதிகய 

இன்கனாருவருக்கு ேரிமாற அனுமதிக்கும் கசயல்ைள் 

ைலாச்சாை ேண்புைளாகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  
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B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

21) ைலாச்சாை மண்டலங்ைள் எத்தகன வகையாை 

பிரிக்ைப்ேடுகிறது?  

A) இைண்டு  

B) மூன்று  

C) நான்கு  

D) ஐந்து  

22) ைலாச்சாை ேகுதிைள் கீழ்ைாணும் எதன் அடிப்ேகடயில் 

வகைப்ேடுத்தப்ேடுகின்றன?  

I. கமாழி  

II. இனக்குழு  

III. கதாழில்நுட்ே வளர்ச்சி 

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

23) நவீன உலகில் எத்தகன ைலாச்சாை மண்டலங்ைள் 

உள்ளன?  

A) 10 

B) 11 

C) 12 

D) 13 

24) எந்த சமூைத்தின் ைலாச்சாைத்கத பமகலநாட்டு 

ைலாச்சாைம் என அகைக்கிபறாம்?  

A) அகமரிக்ை சமூைம் 

B) சீன சமூைம்  

C) ஐபைாப்பிய சமூைம்  

D) ஆப்பிரிக்ை சமூைம்  

25) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - பமகலநாட்டு ைலாச்சாைத்தின் ேல ேகுதிைளில், 

குறிப்ோை நவீன மயமாக்ைல் போன்ற மதச் சார்ேற்ற 

ைாைணிைளின் தாக்ைத்தால் மதம் சார்ந்த மதிப்புைள் 

புறந்தள்ளப்ேட்டுள்ளன.  

கூற்று 2 - கதாழில்துகறயில் வளர்ச்சியகடந்த ஐபைாப்ோ 

ோைம்ேரிய மதிப்புைகள கிட்டத்தட்ட கைவிடப்ேட்ட ஒரு 

சமூைமாை பவைமாை வளர்ந்து வருகிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

26) பமகல நாட்டு ைலாச்சாை மண்டலம் எத்தகன 

துகண மண்டலங்ைளாை பிரிக்ைப்ேட்டுள்ளது?  

A) ஐந்து  

B) ஆறு  

C) ஏழு  

D) எட்டு  

27) கோருத்துை.  

I. பமற்கு ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைம் - a) அைசியல் மற்றும் 

கோருளாதாை சிந்தகனைள் 

II. ைண்ட ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைம் - b) கதாழில் வளர்ச்சி 

அகடந்தது 

III. மத்தியதகைக்ைடல் ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைம் - c) ஆல்ப்ஸ் 

மகலக்கு கதற்பை உள்ளது  

IV. ஆஸ்திபைலிய ைலாச்சாைம் - d) பமற்கு ஐபைாப்பிய 

ைலாச்சாைத்தின் குைந்கதைள் 

A) I-b, II-a, III-c, IV-d 

B) I-d, II-a, III-c, IV-b 

C) I-c, II-a, III-b, IV-d 

D) I-b, II-a, III-d, IV-c 

28) அயன மண்டல ேகுதியில் அகமந்திருக்கும் 

பின்தங்கிய ஒபை பமகலநாட்டு ைலாச்சாை ேகுதி எது?  

A) மத்திய தகைக்ைடல் ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைம் 

B) ஆங்கிபலா அகமரிக்ைன் ைலாச்சாைம் 

C) இலத்தீன் அகமரிக்ை ைலாச்சாைம் 

D) ஆஸ்திபைலிய ைலாச்சாைம்.  

29) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ஆஸ்திபைலிய ைலாச்சாை ேகுதிைள் 

நகடமுகறயில் பமற்கு ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைத்தின் 

குைந்கதைள் எனலாம்.  

கூற்று 2 - மத்திய தகைக்ைடல் ஐபைாப்பிய ைலாச்சாைத்கத 

கைாண்டுள்ள நாடுைள் ஆல்ப்ஸ் மகலக்கு கதற்பை 

ைாணப்ேடுகின்றன. இந்த ேகுதி கிறிஸ்தவ மதத்தின் 

ஆதிக்ைத்தில் உள்ளது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

30) இலத்தீன் அகமரிக்ை ைலாச்சாைத்தின் பதசிய கமாழிைள் 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

I. ஆங்கிலம்  

II. ஸ்ோனிஷ் 

III. போர்த்துகீசியம் 

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

31) பமற்கில் கமாபைாக்பைாவில் இருந்து கிைக்பை 

ோகிஸ்தான் வகையிலான ேகுதிகய உள்ளடக்கியது?  

A) பமற்ைத்திய ைலாச்சாை மண்டலம்  

B) இஸ்லாமிய ைலாச்சாைம் மண்டலம் 

C) ஆஸ்திபைலிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாைம் மண்டலம் 

32) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலத்தில், அபைபிய 

ைலாச்சாைத்தின் கதாட்டிலாை அகமந்துள்ளகவ எது?  
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I. ோகலவனம்  

II. ைடற்ைகைைள்  

III. ஆற்று வடிநிலங்ைள்  

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

33) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலத்கத கெர்மனியர்ைள் 

எவ்வாறு அகைக்கின்றனர்?  

A) மத்தியகிைக்கு ைலாச்சாை மண்டலம்  

B) கிைக்ைத்திய ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) கதன்கிைக்கு ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

34) அதிைமான ைல்வியற்ற கேண்ைளின் விகிதங்ைகள 

எந்த ைலாச்சாை மண்டலத்தில் ைாணமுடிகிறது?  

A) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

B) இந்திய ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) ஆப்பிரிக்ை ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

35) இந்திய ைலாச்சாைம் மண்டலத்கத குறிப்ேதற்கு "கநல் 

ைலாச்சாைம்" என்ேகத ேயன்ேடுத்தியவர் யார்?  

A) பேக்ைர்  

B) ஸ்டாம்ப்  

C) வில்லியம்  

D) ைாேர்ட்  

36) வடக்கில் இமயமகலக்கும், கதற்பை இந்திய 

கேருங்ைடலுக்கும் இகடயில் அகமந்துள்ள ைலாச்சாை 

மண்டலம் எது?  

A) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

B) இந்திய ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) ஆப்பிரிக்ை ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம்  

37) இந்திய ைலாச்சாை மண்டலத்தின் அகமவுைள் 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

I. கூட்டுக்குடும்ேம் 

II. கிைாமப்புற சமூைம் 

III. தன்னிகறவு விவசாயம் 

IV. பவளாண் ேருவங்ைள் 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

38) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது கேௌத்த ைலாச்சாைத்கத 

கைாண்டுள்ளது?  

A) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

B) இந்திய ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம்  

39) உண்கமயான கேௌத்த ைலாச்சாைம் கீழ்க்ைாணும் 

எந்த நாடுைளில் ைாணப்ேடுகிறது?  

I. வடகைாரியா  

II. கதன்கைாரியா  

III. ெப்ோன்  

IV. சீனா  

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) III, IV மட்டும் சரி  

D) I, IV மட்டும் சரி  

40) கீழ்க்ைாணும் எந்த இடத்தில் பவறுேட்ட 

ைலாச்சாைங்ைள் ஒன்பறாடு ஒன்று இகணந்து 

அகமந்துள்ளது?  

A) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

B) இந்திய ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

41) கீழ்க்ைாணும் எந்த நாட்டில் புத்த மதம் பமலாதிக்ைம் 

கசலுத்தும் கசலுத்துவதில்கல?  

A) மியான்மர்  

B) தாய்லாந்து  

C) வியட்நாம்  

D) இந்பதாபனஷியா  

42) கீழ்க்ைாணும் எந்த தீவுைளில் இஸ்லாமிய கசல்வாக்கு 

கதளிவாை ைாணப்ேடுகிறது?  

I. மபலசியா  

II. இந்பதாபனஷியா 

III. இலங்கை  

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

43) நீக்பைா ைலாச்சாைம் என்று அகைக்ைப்ேடுவது எது?  

A) இஸ்லாமிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

B) மத்திய ஆப்பிரிக்ை ைலாச்சாை மண்டலம் 

C) கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

D) கதன்கிைக்கு ஆசிய ைலாச்சாை மண்டலம் 

44) மத்திய ஆப்பிரிக்ை ைலாச்சாைம் மண்டலத்திற்கு " 

ஒதுக்ைப்ேட்ட ைலாச்சாைம்" என்ற வார்த்கதகய 

ேயன்ேடுத்தியவர் யார்?  

A) பேக்ைர்  

B) ஸ்டாம்ப்  

C) வில்லியம்  

D) டாய்ன்பே  

45) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - நாட்டுப்புற ைலாச்சாைம் என்ேகவ 

ோைம்ேரியமானகவ.  
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கூற்று 2 - நாட்டுப்புற ைலாச்சாைம் என்ேது தற்போது 

கேரும்ோலான மக்ைளால் பின்ேற்றப்ேடுவதில்கல.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

46) கீழ்க்ைாணும் இவற்றின் அடிப்ேகடயில் மக்ைளின் 

இனங்ைகள அறியமுடியும்?  

I. பதாலின் நிறம்  

II. முடியின் நிறம்  

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இைண்டும் சரி  

D) இைண்டும் தவறு  

47) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - பதாலின் நிறம், உயைம், தகலயின் வடிவம், 

முைம், மூக்கு, ைண், முடியின் வகை மற்றும் ைத்தத்தின் 

வகை போன்ற முக்கிய அம்சங்ைளின் அடிப்ேகடயில் 

இனங்ைள் ைண்டறிந்து வகைப்ேடுத்தப்ேடுகின்றன.  

கூற்று 2 - மனித இனங்ைள் ஐந்து கேரிய குழுக்ைளாை 

வகைப்ேடுத்தப்ேட்டுள்ளன.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு 

48) கீழ்க்ைண்டவர்ைளுள் யார் ைறுப்பு இனத்தவர் என்று 

அகைக்ைப்ேடுகிறார்ைள்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு  

49) பூர்வீை அகமரிக்ைர்ைள் மற்றும் எஸ்கிபமா இன மக்ைள் 

கீழ்க்ைாணும் எந்த இனத்தவகை பசர்ந்தவர் ஆவர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு  

50) கீழ்ைாணும் எந்த இனத்தவர்ைள் கிைக்கு ஆசியாவில் 

வசிக்கின்றனர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு 

51) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எந்த இனத்தவர்ைள் 

கவள்களயர்ைள் என்று அகைக்ைப்ேடுகின்றனர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு 

52) கீழ்க்ைாணும் எந்த இனத்தவர்ைள் ஆஸ்திபைலியா 

மற்றும் ோப்பு நியூ கினியாவில் வசிக்கின்றனர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு 

53) இனங்ைகளயும் அவர்ைளின் உருவ 

அகமப்புைகளயும் கோருத்துை.  

I. நீக்ைாய்டு - a) ோதாம் வடிவக் ைண்ைள் 

II. மங்பைாலாய்டு - b) ைருப்பு நிறத்பதால்  

III. ைாைசாய்டு - c) ேைந்த மூக்கு, சுருள்முடி 

IV. ஆஸ்ட்ைலாய்டு - d) வண்ணமயமான ைண்ைள்  

A) I-b, II-a, III-d, IV-c 

B) I-a, II-d, III-b, IV-c 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-c, II-b, III-a, IV-d 

54) கீழ்க்ைாணும் எந்த இனத்தவருக்கு ைத்த வகை B-ஐ 

விட A அதிைம்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) ஆஸ்ட்ைலாய்டு 

55) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இனக்குழு என்ேது வாழ்வின் கநறி 

வழிமுகறகய குறிக்கும் ஒரு ேகிர்ந்தளிக்ைப்ேட்ட 

ைலாச்சாைம் ஆகும்.  

கூற்று 2 - இனக்குழு என்ேது கமாழி, மதம் மற்றும் ஆகட, 

உணவு போன்ற கோருள்சார் ைலாச்சாைம் மற்றும் இகச, 

ைகல போன்ற ைலாச்சாை கோருள்ைளில் பிைதிேலிக்கிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

56) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - உலகின் மிைப்கேரிய இனக்குழு ஹான் 

கசனீஸ் என்ேதாகும்.  

கூற்று 2 - சில இன குழுக்ைள் சில ேன்னிறு மக்ைகள 

மட்டுபம கைாண்டுள்ளது.  

கூற்று 3 - இந்திய நாைரீைம் உலகின் மிை ேைகமயான 

ஒன்றாகும்.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லா கூற்றுைளும் சரி  

57) இந்பதா ஆரியர்ைள் எந்த ஆண்டு விவசாயத்திற்ைாை 

இந்தியாவிற்குள் இடம்கேயர்ந்தனர்?  

A) கோ. ஆ. மு 1500 இல்  
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B) கோ. ஆ. மு 1600 இல் 

C) கோ. ஆ. மு 1700 இல் 

D) கோ. ஆ. மு 1800 இல் 

58) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இந்திய துகண ைண்டத்தில் உள்ள திைாவிட 

கமாழிகய தாய் கமாழியாை பேசும் உள்ளூர் மக்ைபள 

திைாவிடர்ைள் ஆவர்.  

கூற்று 2 - கேரும்ோலும் திைாவிடர்ைள் அகனவரும் 

இந்தியாவின் கதன் ேகுதியில் வசிக்கின்றனர்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

59) கதன்னிந்தியாகவ பசர்ந்த திைாவிட பேைைசுைளுள் 

அல்லாதது எது?  

A) ேல்லவர்  

B) பசைர்  

C) பசாைர்  

D) ோண்டியர்  

60) பிைாமி எழுத்து வடிவில் எழுதப் ேடாத ஒபை திைாவிட 

கமாழி எது?  

A) துளு  

B) கதலுங்கு  

C) பிைஹி  

D) இகவ எதுவும் அல்ல  

61) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - மதம் என்ேது ஒரு சமுதாயத்தின் அகனத்து 

உறுப்பினர்ைளின் நலன் கைாண்ட சட்டம் மற்றும் தார்மீை 

ஒழுங்கை ோதுைாப்ேது ஆகும்.  

கூற்று 2 - சமுதாயத்தின் முன்பனற்றத்கத ோதிக்கும் 

வாழ்க்கைக்கு மதம் ஒரு தனித்துவமான 

அணுகுமுகறகய வைங்குகிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

62) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ைடவுள் நம்பிக்கை அடிப்ேகடயில் மதம் 

வகைப்ேடுத்தப்ேடுகிறது.  

கூற்று 2 - ஒபை ைடவுள் பைாட்ோடு, ேல ைடவுள் பைாட்ோடு 

என்ேன மதங்ைளின் வகைைள் ஆகும்.  

 A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

63) கீழ்ைாணும் எந்த மதம் ேல ைடவுள் பைாட்ோட்கட 

கைாண்டது?  

A) இந்து  

B) இஸ்லாம்  

C) கிறித்துவம்  

D) இது எதுவும் அல்ல  

64) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது உலைளாவிய மதம் அல்ல?  

A) இஸ்லாம் 

B) புத்த மதம் 

C) கிறிஸ்தவம் 

D) இந்துமதம்  

65) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது இன மதம் அல்ல?  

A) இந்து மதம் 

B) சீன நம்பிக்கை 

C) யூதம்  

D) கேௌத்தம்  

66) எந்த மதத்கத உலகிபலபய மிை அதிைமான மக்ைள் 

பின்ேற்றுகின்றனர்?  

A) இந்துமதம்  

B) இஸ்லாம்  

C) கிறிஸ்துவம்  

D) புத்த மதம்  

67) உலகின் இைண்டாவது மிைப்கேரிய மதம் எது?  

A) இந்துமதம்  

B) இஸ்லாம்  

C) கிறிஸ்துவம்  

D) புத்த மதம் 

68) மதங்ைகளயும் அதன் புனித நூல்ைகளயும் 

கோருத்துை.  

I. இஸ்லாம் - a) கேபிள்  

II. கிறிஸ்துவம் - b) ேைவத்கீகத  

III. இந்து மதம் - c) திரிபிடைம்  

IV. புத்தமதம் - d) குர்ைான்  

A) I-d, II-a, III-b, IV-c 

B) I-a, II-d, III-b, IV-c 

C) I-c, II-d, III-b, IV-a 

D) I-a, II-d, III-c, IV-b 

69) இந்து மதத்கதப் பின்ேற்றுபவார் அதிைமாை எந்த 

நாடுைளில் வசிக்கின்றனர்?  

I. இந்தியா  

II. பநோளம்  

III. இலங்கை  

IV. மபலசியா  

A) I, II மட்டும் சரி  

B) II, III மட்டும் சரி  

C) I, III மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

70) புத்த மதம் பதான்றிய ஆண்டு எது?  

A) கோ. ஆ. மு 500  

B) கோ. ஆ. மு 510 

C) கோ. ஆ. மு 515  
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D) கோ. ஆ. மு 525 

71) ஹீனயானம், மஹாயானம் என்ேகவ எந்த மதத்தின் 

பிரிவு ஆகும்?  

A) புத்த மதம் 

B) சீக்கிய மதம் 

C) கெயின மதம் 

D) இது எதுவும் அல்ல  

72) ைன்ஃபுஷியனிஸம் என்னும் மதம் எந்த நாட்கடச் 

சார்ந்தது?  

A) ெப்ோன்  

B) சீனா  

C) மங்பைாலியா  

D) கதன்கைாரியா  

73) சமண மதத்கத நிறுவியவர் யார்?  

A) புத்தர்  

B) சமணர்  

C) மைாவீைர்  

D) குருநானக்  

74) இந்தியாவின் கமாத்த மக்ைள் கதாகையில் 

ேைங்குடியினரின் சதவீதம் எத்தகன ஆகும்?  

A) 17. 5 சதவீதம்  

B) 9. 4 சதவீதம் 

C) 8. 2 சதவீதம் 

D) 6. 5 சதவீதம் 

75) உலகின் கமாத்த ேைங்குடியினர் மக்ைள்கதாகையில் 

அதிைம் பேர் எந்த நாட்டில் வசிக்கின்றனர்?  

A) கோலிவியா 

B) கேரு  

C) கிரீன்லாந்து  

D) இகவ எதுவும் அல்ல  

76) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - இனக்குழு மதத்தின் சிறப்பு வடிவங்ைளாை 

ேைங்குடியின மதங்ைள் அகமந்துள்ளது.  

கூற்று 2 - ேைங்குடி மக்ைள் கோதுவாை சமூை 

முன்பனற்றத்தில் ைற்ைால நிகலயிபலபய உள்ளனர்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

77) உலை அளவில் ைாணப்ேடும் ேைங்குடியின மக்ைளின் 

எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 200 மில்லியன்  

B) 300 மில்லியன்  

C) 400 மில்லியன்  

D) 500 மில்லியன்  

78) உலகின் கமாத்த மக்ைள் கதாகையில் ேைங்குடியின 

மக்ைளின் சதவீதம் எத்தகன?  

A) 3 சதவீதம்  

B) 4 சதவீதம் 

C) 5 சதவீதம் 

D) 6 சதவீதம் 

79) ேைங்குடியினகையும் அவர்ைள் வாழும் இடங்ைகளயும் 

கோருத்துை.  

I. பூமத்திய பைகை - a) குஜ்ொர்  

II. புல்கவளி - b) கசமாங்  

III. கவப்ே மண்டல ோகலவனம் - c) மசாய்  

IV. மகல பிைபதசம் - d) புஷ்கமன்  

A) I-b, II-d, III-a, IV-a 

B) I-d, II-a, III-b, IV-c 

C) I-c, II-b, III-a, IV-d 

D) I-a, II-b, III-c, IV-d 

80) கீழ்ைண்டவர்ைளில் யார் கவப்ேமண்டல 

ோகலவனங்ைளில் வாழும் ேைங்குடியினர் அல்ல?  

A) கேபடாயின்  

B) புஷ்கமன்  

C) குஜ்ொர்  

D) அோரிகென்ஸ்  

81) ேைங்குடியின மக்ைள் வாழும் ேகுதிைகளயும் அவர்ைள் 

இனங்ைகளயும் கோருத்துை.  

I. கவப்ேமண்டல ோகலவனம் - a) குஜ்ொர்  

II. மகலப்பிைபதசம் - b) சாந்தல்ஸ்  

III. ேருவக்ைாற்று பிைபதசம் - c) சுக்கி  

IV. துருவ குளிர்பிைபதசம் - d) புஷ்கமன்  

A) I-d, II-a, III-b, IV-c 

B) I-d, II-a, III-c, IV-b 

C) I-c, II-b, III-a, IV-d 

D) I-a, II-b, III-c, IV-d 

82) குள்ள மனிதர்ைள் என்று அகைக்ைப்ேடுேவர்ைள் யார்?  

A) மசாய் மக்ைள்  

B) பிக்மீக்ைள்  

C) பிபடாயின்  

D) சாந்தல்ஸ்  

83) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - பிக்மீக்ைள் கவப்ேமண்டல மத்திய ஆப்பிரிக்ைா 

ேகுதியில் சிதறி ைாணப்ேடுகிறார்ைள்.  

கூற்று 2 - பிக்மீக்ைள் ஆப்பிரிக்ைாவின் பூமத்தியபைகை 

ைாடுைளில் ேல துகண குழுக்ைளாை ைாணப்ேடுகின்றனர்.  

கூற்று 3 - பிக்மீக்ைள் குள்ள மனிதர்ைள் என்று 

அகைக்ைப்ேடுகின்றனர்.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

84) ைால்நகட பமய்க்கும் சமூைம் என அகைக்ைப்ேடும் 

ேைங்குடியினர் யார்?  

A) மசாய் மக்ைள்  
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B) பிக்மீக்ைள்  

C) பிபடாயின்  

D) சாந்தல்ஸ்  

85) மசாய் பிைபதசம் எந்த ேகுதியில் அகமந்துள்ளது?  

A) 1°வ முதல் 3°கத அட்சபைகையில்  

B) 1°வ முதல் 5°கத அட்சபைகையில் 

C) 1°வ முதல் 6°கத அட்சபைகையில் 

D) 1°வ முதல் 9°கத அட்சபைகையில் 

86) அபைபிய கமாழியில் ' பிபடாயின் ' என்றால் என்ன?  

A) ோகலவனத்தில் வசிப்போர் 

B) ஒட்டைம் பமய்ப்போர்  

C) வணிைம் கசய்பவார்  

D) ைடற்ேயணம் கசய்பவார்  

87) புஷ்கமன் (Bushman) ேைங்குடியினர் கீழ்ைாணும் எந்த 

இடத்தில் வசிக்ைவில்கல?  

A) போட்ஸ்வானா  

B) நமீபியா  

C) அங்பைாலா  

D) அலாஸ்ைா  

88) கீழ்க்ைாணும் எந்த பிைபதசமானது ைடல் மட்டத்திற்கு 

பமபல 2000 மீட்டர் உயைத்தில் அகமந்துள்ளது?  

A) புஷ்கமன்  

B) எஸ்கிபமாக்ைள்  

C) மசாய்  

D) எல்லாபம தவறு  

89) கீழ்க்ைாணும் எந்த ேைங்குடியினர் இன்யூட் (Inuit) என 

அகைக்ைப்ேடுகிறார்ைள்?  

A) மசாய்  

B) புஷ்கமன்  

C) எஸ்கிபமாக்ைள்  

D) பிக்மீக்ைள்  

90) எஸ்கிபமாக்ைள் எந்த இனத்கத பசர்ந்தவர்ைள் ஆவர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) மங்பைாலாய்டு  

C) ைாைசாய்டு  

D) இது எதுவும் அல்ல  

91) இக்லூ என்று அகைக்ைப்ேடும் குடியிருப்பில் 

வசிப்ேவர்ைள் யார்?  

A) மசாய்  

B) புஷ்கமன்  

C) எஸ்கிபமாக்ைள்  

D) பிக்மீக்ைள்  

92) இந்தியாவில் உள்ள ேைங்குடியின மக்ைளின் 

எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 76. 3 மில்லியன்  

B) 78. 9 மில்லியன்  

C) 84. 4 மில்லியன்  

D) 87. 3 மில்லியன்  

93) உலகிபலபய அதிை அளவிலான ேைங்குடியின மக்ைள் 

வாழும் நாடு எது?  

A) இந்தியா  

B) சீனா  

C) ைனடா  

D) கதன் ஆப்பிரிக்ைா  

94) கீழ்ைண்டவர்ைளில் யார் இந்தியாகவ சார்ந்த 

ேைங்குடி இன மக்ைள் அல்ல?  

A) சாந்தல்ஸ்  

B) பூட்டியாஸ்  

C) பைான்டுைள்  

D) புஷ்கமன் 

95) இந்தியாவில் உள்ள ேைங்குடியினர் குழுக்ைளின் 

எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 20க்கு பமல்  

B) 30க்கு பமல்  

C) 40க்கு பமல்  

D) 50க்கு பமல்  

96) ைாெஸ்தானின் பிைேலமான வில் மனிதர்ைள் என 

அறியப்ேடுேவர்ைள் யார்?  

A) பில்ஸ்  

B) பைான்டுைள்  

C) சாந்தலர்ைள்  

D) இவர்ைள் யாரும் அல்ல  

97) பில்ஸ் (Bhils) ேைங்குடியின குழு எத்தகன வகையாை 

பிரிக்ைப்ேட்டுள்ளது?  

A) இைண்டு  

B) மூன்று  

C) நான்கு  

D) ஐந்து  

98) கீழ்க்ைாணும் எந்த ேைங்குடியினர் இந்துத்துவ 

தாக்ைத்கதக் கைாண்டுள்ளனர்?  

A) பில்ஸ்  

B) பைான்டுைள்  

C) சாந்தலர்ைள்  

D) கசஞ்சு  

99) ஆரிய ைாலத்கத சார்ந்த ேைங்குடியினர் 

கீழ்க்ைண்டவர்ைளுள் யார்?  

A) பில்ஸ்  

B) பைான்டுைள்  

C) சாந்தலர்ைள்  

D) கசஞ்சு  

100) இந்தியாவின் ொர்க்ைண்ட் ேகுதியில் அதிைமாை 

ைாணப்ேடும் ேைங்குடியினர் யார்?  

A) பில்ஸ்  

B) பைான்டுைள்  

C) சாந்தலர்ைள்  

D) முண்டா  



 11th 12th Geography                        Winmeen Test Sheets 

 Line By Line Questions                9 

101) நாைாலாந்து மாநிலத்தின் வடகிைக்கு ேகுதியில் 

ைாணப்ேடும் ேைங்குடியினர் யார்?  

A) சாந்தலர்ைள் 

B) பூட்டியாஸ்  

C) கசஞ்சு  

D) அங்ைாமி  

102) அங்ைாமி இன ேைங்குடியினரிகடபய 

கைாண்டாடப்ேடும் முக்கிய திருவிைா எது?  

A) பமாப்பின்  

B) சீக்பைனி  

C) ைம்ேட்ைாயர்  

D) எல்லாபம தவறு  

103) கீழ்ைாணும் எந்த ேைங்குடியினர் திகேத்திய மைபில் 

பதான்றியவர்ைள் ஆவர்?  

A) பைான்டுைள்  

B) பூட்டியா  

C) கசஞ்சு  

D) அங்ைாமி  

104) பூட்டியா இனப் ேைங்குடியினர் சிக்கிமின் கமாத்த 

மக்ைள் கதாகையில் எத்தகன சதவீதம் உள்ளனர்?  

A) 12 சதவீதம்  

B) 13 சதவீதம் 

C) 14 சதவீதம் 

D) 15 சதவீதம் 

105) இந்தியாவின் ஆந்திை மாநிலத்தில் ைாணப்ேடும் 

ேைங்குடியினர் யார்?  

A) பைான்டுைள்  

B) பூட்டியா  

C) கசஞ்சு  

D) அங்ைாமி  

106) கோருத்துை  

I. சாந்தலர்ைள் - a) வில் வீைர்ைள்  

II. பில்ஸ்ைள் - b) சீக்பைனி திருவிைா  

III. முண்டா - c) போைாளிைள்  

IV. அங்ைாமி - d) கிைாமத்தின் தகலவன்  

A) I-c, II-a, III-d, IV-b 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-c, II-d, III-a, IV-b 

D) I-a, II-d, III-c, IV-b 

107) ைாசி இனப் ேைங்குடியினர் கேரும்ோலும் எந்த 

மாநிலத்தில் அதிைமாை ைாணப்ேடுகின்றனர்?  

A) சிக்கிம்  

B) பமைாலயா  

C) மணிப்பூர்  

D) அசாம்  

108) ேதினாறாம் நூற்றாண்டில் சிக்கிம் ேகுதிக்கு 

குடிகேயர்ந்த ேைங்குடியினர் யார்?  

A) பைான்டுைள்  

B) பூட்டியா  

C) கசஞ்சு  

D) அங்ைாமி  

109) உலகின் மிை ஆேத்தான ேைங்குடியினைாை 

ைருதப்ேடுேவர்ைள் யார்?  

A) கசன்டினல்ஸ்  

B) புஷ்கமன்  

C) மசாய்  

D) பிக்மீக்ைள்  

110) வடக்கு கசன்டினல் தீவில் மக்ைள் கதாகை எவ்வளவு 

என ைணிக்ைப்ேட்டுள்ளது?  

A) 200 பேர்  

B) 250 பேர் 

C) 300 பேர் 

D) 350 பேர் 

111) அந்தமான் தீவுக் கூட்டத்தில் வாழும் கிபைட் 

அந்தமானிஸ் கீழ்ைாணும் எந்த இனத்கத சார்ந்தவர்ைள் 

ஆவர்?  

A) நீக்ைாய்டு  

B) ைாைசாய்டு  

C) ஆஸ்ட்ைலாய்டு  

D) எல்லாபம தவறு  

112) தமிழ்நாட்டில் கீழ்க்ைாணும் எந்த மாவட்டத்தில் 

ேைங்குடியினர் அதிைமாை ைாணப்ேடுகின்றனர்?  

A) திண்டுக்ைல்  

B) உதகை  

C) பைாகவ  

D) திருப்பூர்  

113) 2011ம் ஆண்டு மக்ைள் கதாகை ைணக்கைடுப்பின்ேடி 

தமிைைத்தில் உள்ள ேைங்குடியினரின் மக்ைள் கதாகை 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

A) 7, 90, 697 பேர்  

B) 7, 92, 697 பேர் 

C) 7, 94, 697 பேர் 

D) 7, 96, 697 பேர் 

114) தமிழ்நாட்டில் உள்ள ேைங்குடியினர் மற்றும் துகண 

ேைங்குடியினர் குழுக்ைளின் எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 32  

B) 34  

C) 36  

D) 38  

115) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எந்த ேைங்குடியினர் தமிழ்நாட்கட 

பசர்ந்தவர்ைள் அல்ல?  

A) பதாடர் 

B) கசஞ்சு  

C) ேடுைர்  

D) குறும்ேர்  
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116) கீழ்க்ைாணும் யாருகடய குடியிருப்புைள் முண்ட்ஸ் 

(Munds) என அகைக்ைப்ேடுகின்றது?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) குரும்ேர்ைள்  

117) பதாடர்ைள் கீழ்ைாணும் எந்த மாவட்டத்தில் 

வசிக்கிறார்ைள்?  

A) திருப்பூர்  

B) உதகை  

C) திண்டுக்ைல்  

D) பதனி  

118) கீழ்க் ைண்டவர்ைள் யார் கசவ பிரிகவ சார்ந்த இந்து 

ேைங்குடியினர் ஆவர்?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) குரும்ேர்ைள்  

119) கீழ்க் ைண்டவர்ைள் யார் ேடா (Badaa) இறுதி சடங்கில் 

இகச வாசிக்கும் இகசக்ைகலஞர்ைள் ஆவர்?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) குரும்ேர்ைள்  

120) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - பைாடாக்ைள் முதன்கமயாை கைவிகன 

கோருட்ைள் தயாரிப்ேதில் ஈடுேட்டுள்ளனர்.  

கூற்று 2 - தமிழ்நாட்டில் உள்ள இந்த ேைங்குடியினர் 

கைால்லர், குயவர் மற்றும் தச்சு நிபுணர்ைளாை உள்ளனர்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

121) கீழ்க் ைண்டவர்ைள் யார் ைடந்த ைாலத்தில் 

மாயவித்கத மற்றும் மந்திைங்ைகள நன்கு 

அறிந்தவர்ைளாை இருந்தனர்?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) குரும்ேர்ைள்  

122) தமிழ்நாட்டில் ேடுைர்ைளுக்குப் பிறகு இைண்டாவது 

மிைப்கேரிய ேைங்குடியினர் யார்?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) இருளர்ைள்  

123) கீழ்க்ைண்ட அவர்ைளில் யார் ோம்புைகளப் பிடித்து 

ோம்பு விஷத்கத பசைரிக்கும் ேணிகய 

பமற்கைாள்கிறார்ைள்?  

A) பதாடர்ைள்  

B) ேடுைர்ைள்  

C) பைாடா  

D) குரும்ேர்ைள்  

124) ோலியான் ேைங்குடியினர் கீழ்க்ைாணும் எந்த 

மாவட்டங்ைளில் ேைவலாை ைாணப்ேடுகின்றனர்?  

I. மதுகை  

II. தஞ்சாவூர்  

III. புதுக்பைாட்கட  

IV. திருகநல்பவலி  

A) I, II, III மட்டும் சரி  

B) I, II, IV மட்டும் சரி  

C) II, III, IV மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

125) தமிழ் இலக்கியத்தின் முந்கதய ைாலம்?  

A) கோ. ஆ. மு. 200 முதல் கோ. ஆ. 200 வகை  

B) கோ. ஆ. மு. 300 முதல் கோ. ஆ. 300 வகை 

C) கோ. ஆ. மு. 400 முதல் கோ. ஆ. 400 வகை 

D) கோ. ஆ. மு. 500 முதல் கோ. ஆ. 500 வகை 

126) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - கமாழி ேல்பவறு ைலாச்சாைங்ைளின் அகடயாள 

குறியீடாை இருக்கிறது.  

கூற்று 2 - தைவல் கதாடர்புக்கு கமாழி இன்றி 

அகமயாததால் நாம் உருவாக்கும் அைசியல், சமூை மற்றும் 

கோருளாதாைம் போன்றவற்கற கமாழி வலுவாை 

ோதிக்கிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

127) உலை கமாழிைகள 7 கமாழி கதாகுதி மற்றும் 30 

கமாழி குடும்ேங்ைளாை வகைப்ேடுத்தியவர் யார்?  

A) K. N. ொன்  

B) G. L. ட்பைஜ்  

C) M. N. ஷா  

D) இவர்ைள் யாரும் அல்ல  

128) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது இந்பதா-ஐபைாப்பிய 

கமாழித்கதாகுதிகய சார்ந்தது அல்ல?  

A) லத்தீன் கமாழி  

B) ோல்ட்படா - ஸ்லாவிக் கமாழி  

C) கசல்டிக் கமாழி  

D) கசனீஸ்  

129) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது ஆப்பைா-ஆசியாடிக் 

கமாழித்கதாகுதிகய சார்ந்தது அல்ல?  

A) கசமிட்டிக் கமாழி  
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B) எகிப்திய கமாழி  

C) குஷிடிக் கமாழி  

D) கசாடுக்கு கமாழி  

130) கநஜீர் ைாங்பைா கமாழி கீழ்ைாணும் எந்த கமாழி 

கதாகுதிகய சார்ந்ததாகும்?  

A) ஆப்பிரிக்ைன் 

B) ஆப்பைா-ஆசியாட்டிக்  

C) யூைல்-அல்டாயிக்  

D) திைாவிடியன்  

131) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது யூைல்-அல்டாயிக் கமாழி 

கதாகுதிகய சார்ந்தது அல்ல?  

A) துருக்கிய கமாழி 

B) மங்பைாலிய கமாழி 

C) ோலிபனசிய கமாழி  

D) துங்குயுசிக் கமாழி  

132) கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது திைாவிடியன்-மலாபயா-

ோலிபனசியன் கமாழித்கதாகுதிகய சார்ந்தது?  

I. திைாவிட கமாழி 

II. மலாயி கமாழி  

III. கமலனீசிய கமாழி  

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இகவ அகனத்தும்  

133) கோருத்துை 

I. சீன திகேத்திய கமாழி - a) எகிப்திய கமாழி  

II. ஆப்பைா-ஆசியாட்டிக் கமாழி - b) ோலிபனசிய கமாழி  

III. யூைல்-அல்டாயிக் கமாழி - c) கசனீஸ்  

IV. திைாவிடியன் கமாழி - d) மங்பைாலிய கமாழி  

A) I-c, II-a, III-d, IV-b 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-b, II-c, III-a, IV-d 

134) எத்தகன நாட்ைளுக்கு ஒருமுகற ஒரு கமாழி அழிந்து 

வருவதாை மதிப்பிடப்ேட்டுள்ளது?  

A) 10 நாட்ைளுக்குள் 

B) 12 நாட்ைளுக்குள் 

C) 14 நாட்ைளுக்குள் 

D) 16 நாட்ைளுக்குள் 

135) 1961 ஆம் ஆண்டு இந்தியாவின் மக்ைள் கதாகை 

ைணக்கைடுப்பின்ேடி இந்தியாவில் எத்தகன கமாழிைள் 

பேசப்ேடுகின்றன?  

A) 180 கமாழிைள்  

B) 183 கமாழிைள் 

C) 185 கமாழிைள் 

D) 187 கமாழிைள் 

136) இந்திய அைசியலகமப்பின் எட்டாவது 

அட்டவகணயில் எத்தகன கமாழிைள் 

பசர்க்ைப்ேட்டுள்ளன?  

A) 20 கமாழிைள்  

B) 21 கமாழிைள்  

C) 22 கமாழிைள்  

D) 23 கமாழிைள்  

137) கீழ்ைாணும் கமாழிைளில் எது இந்திய 

அைசியலகமப்பின் எட்டாவது அட்டவகணயில் 

பசர்க்ைப்ேடவில்கல?  

A) ைன்னடம்  

B) சிந்து  

C) துளு  

D) கமதிலி  

138) கதாடக்ைத்தில் எத்தகன கமாழிைள் இந்திய 

அைசியலகமப்பின் எட்டாவது அட்டவகணயில் இருந்தது?  

A) 12 கமாழிைள்  

B) 14 கமாழிைள்  

C) 16 கமாழிைள்  

D) 18 கமாழிைள்  

139) எந்த ஆண்டு 21 ஆவது அைசியலகமப்பு சட்டத் 

திருத்தம் பமற்கைாள்ளப்ேட்டது?  

A) 1961 இல்  

B) 1963 இல்  

C) 1965 இல்  

D) 1967 இல்  

140) 71 வது அைசியலகமப்பு சட்டத் திருத்தத்தின் மூலம் 

எட்டாவது அட்டவகணயில் பசர்க்ைப்ேட்ட கமாழிைளுள் 

அல்லாதது எது?  

A) கைாங்ைனி  

B) மணிப்புரி  

C) சாந்தலி  

D) பநோளி  

141) 92 ஆவது அைசியலகமப்பு சட்ட திருத்தம் எந்த ஆண்டு 

பமற்கைாள்ளப்ேட்டது?  

A) 2001 ஆம் ஆண்டு  

B) 2003 ஆம் ஆண்டு 

C) 2005 ஆம் ஆண்டு 

D) 2007 ஆம் ஆண்டு 

142) இந்திய கமாழிைளில் உள்ள கமாழிக் குடும்ேங்ைளில் 

அல்லாதது எது?  

A) ஆஸ்ட்ரிக்  

B) திைாவிடம்  

C) கசபனா  

D) சூடானிக்  

143) கீழ்க்ைாணும் கமாழிைளில் எது திைாவிட கமாழி 

அல்ல?  

A) உருது  
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B) கதலுங்கு  

C) பைாண்டி  

D) குருக்  

144) முண்டா கமாழி கீழ்க்ைாணும் எந்த 

கமாழிக்குடும்ேத்கத சார்ந்தது?  

A) ஆஸ்ட்ரிக்  

B) திைாவிடம்  

C) கசபனா  

D) இந்பதா ஆரிய  

145) கோருத்துை  

I. ஆஸ்ட்ரிக் - a) தமிழ்  

II. திைாவிடம் - b) போபடா  

III. கசபனா - c) ஹிந்தி  

IV. இந்பதா ஆரிய - d) முண்டா  

A) I-d, II-a, III-b, IV-c 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-b, II-c, III-a, IV-d 

146) பேச்சு வைக்கு என்ேது எத்தகன 

வகைப்ேடுத்தேட்டுள்ளது?  

A) இைண்டு  

B) மூன்று  

C) நான்கு  

D) ஐந்து  

147) இந்தியாவில் எத்தகன பேச்சு வைக்குைள் அழிந்து 

வருவதாை ைண்டறியப்ேட்டுள்ளது?  

A) 25 

B) 30 

C) 40  

D) 45 

148) இந்தியாவில் உள்ள ேட்டியலிடப்ேடாத கமாழிைளின் 

எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 80  

B) 100  

C) 120  

D) 130  

149) இந்தியாவில் எத்தகன கமாழிைள் 10 ஆயிைத்திற்கும் 

குகறவான மக்ைளால் மட்டுபம பேசப்ேடுவதாை 

அறியப்ேட்டுள்ளது?  

A) 40 கமாழிைள்  

B) 42 கமாழிைள்  

C) 44 கமாழிைள்  

D) 46 கமாழிைள்  

150) யுகனஸ்பைா அகமப்பின் ஆேத்தான கமாழிைள் 

ேற்றிய ஆய்வின்ேடி குைந்கதைள் வீட்டிற்கு கவளிபய 

பேசாத கமாழிைளாை எத்தகன கமாழிைள் ைண்டறியப் 

ேட்டுள்ளன?  

A) 500 கமாழிைள்  

B) 600 கமாழிைள் 

C) 700 கமாழிைள் 

D) 800 கமாழிைள் 

151) யுகனஸ்பைா அகமப்பின் ஆேத்தான கமாழிைள் ேற்றிய 

ஆய்வின் ேடி ேகைய தகலமுகறயினைால் மட்டுபம 

பேசப்ேடும் கமாழிைளின் எண்ணிக்கை எத்தகன?  

A) 520 கமாழிைள்  

B) 523 கமாழிைள்  

C) 525 கமாழிைள்  

D) 527 கமாழிைள்  

152) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ேகிைப்ேட்ட ேண்ோடு அல்லது வைலாற்று 

அடிப்ேகடயில் ஒருங்கிகணந்த மற்றும் ஒத்திகசவான 

மக்ைள் குழுவினகை பதசம் என்கிபறாம்.  

கூற்று 2 - பதசங்ைள் என்ேது சமூைத்தால் 

ைட்டகமக்ைப்ேட்ட அலைாகும்.  

கூற்று 3 - பதசம் என்ேது இயற்கையால் 

ைட்டகமக்ைப்ேட்டது அல்ல.  

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

153) அைசு என்ேதற்ைான சரியான விளக்ைம் 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

I. ஒரு அைசு என்ேது சுதந்திைமான இகறயாண்கம 

கைாண்ட அைசாங்ைம் ஆகும்.  

II. ஒரு அைசு என்ேது குறிப்பிட்ட எல்கலக்குள் 

வகையறுக்ைப்ேட்டது மற்றும் ைட்டகமக்ைப்ேட்ட ேகுதி மீது 

ைட்டுப்ோட்கட கைாண்டுள்ளது.  

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இைண்டும் சரி  

D) இைண்டும் தவறு  

154) கவசாலி எந்த நூற்றாண்டில் ஒரு குடியைசாை 

நிறுவப்ேட்டது?  

A) கோ. ஆ. மு 5  

B) கோ. ஆ. மு 6 

C) கோ. ஆ. மு 7 

D) கோ. ஆ. மு 8 

155) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - பதசம்-அைசு என்ேது புவியியல், அைசியல் மற்றும் 

ைலாசாைம் ஆகியவற்றால் வகையறுக்ைப்ேட்ட அகமப்பு 

முகறயாகும்.  

கூற்று 2 - பதசமானது ைலாச்சாை அகடயாளங்ைகள 

மக்ைளுடன் ேகிர்ந்து கைாள்கிறது. அைசு ஆட்சி நிர்வாைம் 

கசய்கிறது 

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  
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C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

156) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - ஒரு பதசிய அைசு என்ேது நன்கு 

வகையறுக்ைப்ேட்ட ேகுதிகயக் கைாண்ட ஒரு அைசியல் 

பிரிவாகும்.  

கூற்று 2 - ஒரு பதசிய அைசு என்ேது அங்கு வசித்து வரும் 

மக்ைளால் நன்கு ஒழுங்ைகமக்ைப்ேட்டு போதுமான 

அதிைாைங்ைகள கைாண்டிருக்ை பவண்டும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

157) எல்கல என்ேதன் சரியான கோருள் 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

I. கவவ்பவறு இகறயாண்கமக்கு உட்ேட்ட நிலப்ேகுதி, 

ஆறுைள் மற்றும் ஏரிைள் போன்றவற்றால் சர்வபதச 

எல்கலப் புற மற்றும் எல்கலக்பைாடுைள் 

பிரிக்ைப்ேடுகின்றன.  

II. ஒரு எல்கலப்புறம் என்ேது ஒரு அைசியல் புவியியல் 

ேகுதியாகும்.  

A) I மட்டும் சரி  

B) II மட்டும் சரி  

C) இைண்டும் சரி  

D) இைண்டும் தவறு  

158) உலகிபலபய மிை அதிைமாை அண்கட நாடுைளின் 

எல்கலைகள ேகிர்ந்து கைாள்ளும் நாடு எது?  

A) இந்தியா  

B) சீனா  

C) ைனடா  

D) இங்கிலாந்து  

159) சீன நாட்டுடன் எல்கலகய ேகிர்ந்து கைாள்ளாத நாடு 

கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

A) மங்பைாலியா  

B) ைஷ்யா  

C) ெப்ோன்  

D) வியட்நாம்  

160) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

I. எல்கலப்புறம் என்ேது இயற்கையாை உருவாகுேகவ 

ஆகும்.  

II. எல்கல புறம் என்ேது மாறும். எல்கல என்ேது மாறாது.  

III. எல்கல புறம் என்ேது கோதுவாை மகலப்ேகுதி, 

ோகலவனப் ேகுதி போன்றகவயாை இருக்கும்.  

IV. எல்கலக் பைாடு என்ேது பைாட்டளவு பைாட்ோடு ஆகும்.  

A) I, II, III மட்டும் சரி  

B) II, III, IV மட்டும் சரி  

C) I, III, IV மட்டும் சரி  

D) எல்லாபம சரி  

161) உலகின் இைண்டாவது கேரிய நாடு எது?  

A) இந்தியா  

B) ைஷ்யா  

C) ைனடா  

D) அகமரிக்ைா  

 162) எல்கலக் பைாடுைளின் மைபுசார்ந்த வகைப்ோடு 

எத்தகன?  

A) இைண்டு  

B) மூன்று  

C) நான்கு  

D) ஐந்து  

 163) கீழ்க்ைாணும் எந்த எல்கல பைாடுைள் அைசியல் 

ைலாச்சாை ஆட்சிப் ேகுதிக்கு முன் வகையப்ேட்டகவ ஆகும்?  

A) முந்கதய எல்கலக்பைாடுைள் 

B) பின்கதாடரும் எல்கலக்பைாடுைள் 

C) அடுக்ைகமவு எல்கலக்பைாடுைள் 

D) எஞ்சிய எல்கலக்பைாடுைள் 

164) புத்தைங்ைளில் மட்டுபம ைாணப்ேடும் வைலாற்று 

எல்கலக்பைாடுைள் எது?  

A) முந்கதய எல்கலக்பைாடுைள் 

B) பின்கதாடரும் எல்கலக்பைாடுைள் 

C) அடுக்ைகமவு எல்கலக்பைாடுைள் 

D) எஞ்சிய எல்கலக்பைாடுைள் 

165) ஐபைாப்பிய நாடுைள் கைாண்டுள்ள எல்கலக்பைாடுைள் 

கீழ்க்ைாணும் எந்த வகைோட்கட சார்ந்தது?  

A) முந்கதய எல்கலக்பைாடுைள் 

B) பின்கதாடரும் எல்கலக்பைாடுைள் 

C) அடுக்ைகமவு எல்கலக்பைாடுைள் 

D) எஞ்சிய எல்கலக்பைாடுைள் 

166) கோருத்துை  

I. முந்கதய எல்கலக்பைாடுைள் - a) கிைக்கு மற்றும் 

பமற்கு கெர்மனிக்கு இகடயில்  

II. பின்கதாடரும் எல்கலக்பைாடுைள் - b) ஐபைாப்பிய 

நாடுைள் 

III. அடுக்ைகமவு எல்கலக்பைாடுைள் - c) அகமரிக்ை 

நாடுைளின் எல்கல பைாடுைள் 

IV. எஞ்சிய எல்கலக்பைாடுைள் - d) ோகிஸ்தானால் 

ஆக்கிைமிக்ைப்ேட்ட ைாஷ்மீர் ேகுதி 

A) I-c, II-b, III-d, IV-a 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-b, II-c, III-a, IV-d 

167) கீழ்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - புவிசார் அைசியல் என்ேது ஒரு நாட்டின் அளவு 

மற்றும் அகமவிடம் அதன் அதிைாைத்கதயும் மற்ற 

நாடுைளுடனான உறவுைகள எவ்வாறு ோதிக்கிறது 

என்ேகத ேற்றிய ேடிப்பு ஆகும்.  
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கூற்று 2 - அைசியல் கசயல்ோடு உலகில் உள்ள ஒரு 

நாட்டின் அல்லது பிைபதசத்தின் இயற்கை அகமப்புைளால் 

ோதிக்ைப்ேடுகிறது.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

168) உலை அைசியல் வைலாற்கற நில சக்தி மற்றும் ைடல் 

சக்திைளுக்கு இகடபய நடக்கும் கதாடர்ச்சியான 

போைாட்டம் என விவரித்தவர் யார்?  

A) கமக்கிண்டர்  

B) அகலக்ஸாண்டர்  

C) சார்மாண்டர்  

D) இவர்ைள் யாரும் அல்ல  

169) கமக்கிண்டர் புவிகய எத்தகன அடுக்குைளாை 

பிரித்தார்?  

A) மூன்று அடுக்குைள்  

B) நான்கு அடுக்குைள் 

C) ஐந்து அடுக்குைள் 

D) ஆறு அடுக்குைள் 

170) ஐபைாப்ோ மற்றும் ஆசியாவில் ஒட்டியுள்ள ேகுதிைள் 

கமக்கிண்டர் வகுத்த எந்த புவி அடுக்கில் அகமந்துள்ளது?  

A) கமய ேகுதி  

B) உள் அல்லது விளிம்பு பிகறப்ேகுதி  

C) கவளி அல்லது கசவ்வை பிகறப்ேகுதி  

D) இகவ அகனத்தும் சரி  

171) ஆஸ்திபைலியா கீழ்ைாணும் எந்த புவி அடுக்கில் 

அகமந்துள்ளதாை கமக்கிண்டர் கூறுகிறார்?  

A) கமய ேகுதி  

B) உள் அல்லது விளிம்பு பிகறப்ேகுதி  

C) கவளி அல்லது கசவ்வை பிகறப்ேகுதி  

D) இகவ அகனத்தும் சரி  

172) கமக்கிண்டர் ைருத்துப்ேடி எந்த நிலப்ேகுதிகய 

ைட்டுப்ோட்டுக்குள் கவத்திருக்கும் ஒரு நாடு உலகை 

ஆளுவதற்கு தகடயற்ற ஒரு அகமவிடத்தில் ைாணப்ேடும்?  

A) கமய ேகுதி  

B) உள் அல்லது விளிம்பு பிகறப்ேகுதி  

C) கவளி அல்லது கசவ்வை பிகறப்ேகுதி  

D) இகவ அகனத்தும் சரி  

173) கமய நிலப்ேகுதிகய ைட்டுப்ேடுத்துவதற்ைான 

திறவுபைால் எங்கு அகமந்துள்ளதாை கமக்கிண்டர் 

ைருதுகிறார்?  

A) கிைக்கு ஐபைாப்ோ 

B) கதற்கு ஐபைாப்ோ 

C) பமற்கு ஐபைாப்ோ 

D) வடக்கு ஐபைாப்ோ 

174) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - கிைக்கு ஐபைாப்ோ வழியாை கமய நிலப்ேகுதிக்கு 

ஒபை ஒரு நுகைவாயில் மட்டுபம உள்ளது.  

கூற்று 2 - கமய நிலப்ேகுதிகய கிைக்கு ஐபைாப்ோ 

வழியாை மட்டுபம ஆக்கிைமிக்ை முடியும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

175) பிரிக்ஸ் (BRICS) வடிவத்கத விரிவுேடுத்த பவண்டிய 

சமீேத்திய திட்டங்ைளில் ஒன்று கீழ்க்ைண்டவற்றுள் எது?  

A) பிரிக்ஸ் பிளஸ் உத்திைள்  

B) பிரிக்ஸ் சம்மன் கூட்டகமப்பு  

C) பிரிக்ஸ் + ஷாங்ைாய் கூட்டகமப்பு 

D) எல்லாபம தவறு  

176) கீழ்க்ைாணும் கூற்றுைளில் எது சரியானது?  

கூற்று 1 - உலகின் மீதான அகமரிக்ை ஆதிக்ைத்தின் 

அடிப்ேகட என்ேது இைாணுவ நடவடிக்கைைளால் 

கசயல்ேடுத்தப்ேடும் கோருளாதாை வழிமுகறைளாகும்.  

கூற்று 2 - அகமரிக்ைாவின் ஏவுைகண பைடயங்ைள் 

அல்லது அதன் விண்கவளி கதாடர்ோன ஆயுதங்ைள் எந்த 

ஒரு நாட்டின் அணு ஆயுத அகமப்பின் முக்கியக் 

கூறுைளான அணுஆயுத நீர்மூழ்கி ைப்ேல் ஏவுைகணயில் 

இருந்து நாடு ோதுைாக்ைப்ேடுவது உறுதிப்ேடுத்துவதற்கு 

போதுமானதாகும்.  

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி  

C) இைண்டு கூற்றுைளும் சரி  

D) இைண்டு கூற்றுைளும் தவறு  

 

 
 


